ooy 5k 100 445 A 3 A S48 4 A K
AL LM LE (Fa)
ERFE AW B 80 A4k

MFEEARAAC 3 DR PEARKAR  BRESFLAR  FRASKTFrAEIHE - (/DR

ARAEH A &4 10045 -
FESERDHAAFRLTE - wfAHE A EEHHEE  FHEEZ S HE -
THBRA BB LEBZEARERTES -

—~ FEHELA (R34 (36%)

. BREAZCERBHAALAFTURREEIR  LUERERTERLY

9. A& BEEREEE nin=80, Q1=100, Q2=120, Q3=140, max=160 - %4 1bfa
# P 4 g (median) & % 70 ?

3. EAAEMTHH=100 ZEE=10 AALEHHEREECVIDRS D ?

4., BE—fEFELH 100 mA BREFOMAELSER > HHE /R G )

g2 £ (odds) -

5. iiEsmsska (empirical rule) » BWESHEMTH SV B oL ERR TN

AEEFHEIRREREEZR -

6. HEEEPRIAAMIR 100 EHA > BREEHCwE 400 0 AR R R ER

(standard error)®& %70 ?

7. Yo Xeo oo LRSS THEE uBELES o T ESE FEMAIEGHRE A

G E AT E O 7

8, HMABAAN  HiITA4BAMMSTHLE - FRLEHZEAAESRT

9. EEfmmhid o EREERRAOEERMT

10. ZAF R ERAE S HEBEEHSMANOVDHRXEEL

1. REL EAGHRME RFXESRERELRIRE > BN ABLERE
12, # % BAn A IE 3 t % (independent t test)#) EBE M F ke L4 -

=~ HEgELAE (B84 5 (64%)

. BHERMELERERT B4 AEwRYARECRRIZSZ D ?
CSPEE | REE | ERAES
% 90 10

BH 90 110

9. HiiA 150 £EFc B RIAWLSKRE BOREZBRHETHESHNA L0
359550 MAMBRUK—LEE S NRARLEABRIRELOAL -
CHMXzEEERESED T

3. % 100000 ADZAE » —ETHEAE L REBROARS O SREMRER X FoTHAE
B— S TEEE N RERIAY - BEEEH N OBRELERS LAY




B B S AR 100 S5 EATHEANER A S HEA

AEE L RS (Fa)

FHFE IR W F - 80 arad

KHrmARME( 3 )k WERAHFR  BENFHRAE FRlsAsmnEsSE - £(2)R

10.

11.

12.

X%#@%ﬁﬁﬁ%ﬁ’ﬁ%%ﬁTtﬁéﬁﬁ%%%ﬁ%%ﬁ%
X -2 -1 0 1
- [PGE0 (0.2 0.1 0.2 |0.5
RNA BafZEd A G U C v AE A HEEHE DA © MRS TR A 2L~ Rt
M AR iE o BAL RNA R ARE 90> o iA H BARE A 0.7 0 A5 -
A ESHR B REAES DT
6 EER 4R EET 0 I T ARE ¢ 7 & (without replacement)
kB AL R PRARS 3 AMBRERS ST
E Al EET A H M % B F#(probability density function)4s T -
SALEFHBEREE DT
1 (x —80)
)= mﬁ?ﬁp[— 200
EE ks X R EFEREA f(x)=k(4-x) » ¥ 0=x=4> HEepB 0 FRkER
%257
m%%éﬁ%#%%ﬁﬁMMA:%ﬁ$¢i%ﬁ%M%%wm%m%’aﬁk
ﬁ%i%ﬁ%ﬂ%%%ﬁ%%%ﬁﬁ@@%%ﬁ?Mwﬂﬁ&Zwﬂﬁ&
Zu.m‘—‘l. 96]
K EREBEBEGHE, Cio20-40 5 fie P HE B B2 35 A 1800 B ¥ A(41-60
HEVEEBESH 180 #EE 100 & dr g aE A B ) B B gL A 100
E%“iﬂﬁ%ﬁ% a=0.05 TF - HALMBBANE D F B EE R &L A ES
i (critical value) & % 0 ? [Zow=1. 28, Znws=1, 65, Zo.ws=1. 96]
%W%%ﬁwﬁ@@%ﬁz$ﬁﬁ%§ﬁiﬁﬁ’$ﬁﬁﬁﬁtﬁi’ﬁmﬁﬁ
ﬂ@%m#ﬁx%%%%%%%ﬁ%@mw¢www%mg%ﬂ»%ﬁﬁ%%&?
@ERR| $HA | ABE | AT Fd
4. ] 2.98 (A) ©) (E)
N (B) )
48 Fa 13.85 18
T%%%%%%ﬁ%@ﬁ%ﬂ’ﬁm$%%ﬁmeHmwsmwwiéy?
ma | B | #BF | FH SR
V4 5 25 5 2.3
oy i 5 50 10 2.2
7 &8 5 i) 15 2.4

] —osx<£®




Pl B2 RS 100 25 EEEHANET AL RAE
NS ALY (Fa)

>

FRFE AWK E B5F 1 80 4%

M aARAn( 3 )R LPERARBFE  BEFHLMT  SUAKAMGBRAEIHE - (3R

13.

14.

15.

16.

% 260 A S HEHRSHSRBH > SR SNEL EH LRE T AR
AAETF R0 TE - RFETRIEHDELRPT LAHERA BBE 25
> BB Etatk(cel IS)MEH > ik cYMERRAEZ DY

Ak Bix

% g
R a=170 b=8
P c=14 d=68

sEmERA T CofigFagrelsy = 10 + 20x Al & X 3o — 18 FAu
B Ry y Wi EETERS DY

EERUF 2B EE T EXS P=1-2x R 1=3-0125y » Bl db =B Pl 2 & M £ 48 Bl A
BHREE DY

FEASEE(VRESEX)MHEE S P ey ANOVA & » SFRLMERURT
143 (coefficient of determination £% 2 7

% 2R SS df MS F
# X (model) 640 1 640 16
3% # (Error) 360 9 40
#Fe(total) 1000 10




